
施設・設備老朽化に伴うアンケート調査 
 

【アンケート集計期間】 令和 5年 5 月 10日 ～ 令和 5年 5 月 14日 
 
【アンケート回答者数】 307 名（上記集計期間に来院した外来患者さん） 
 
【集計結果】 

 

 
  その他ご意見（抜粋） 
  ・食堂、カフェの設置に関する要望（5 件） ・バリアフリー化に関する要望（3件） 
  ・リハビリテーション設備に関する要望（1件） ・浴室に関する要望（1 件） 
  ・エスカレーター設置に関する要望（1 件） ・動線改善に関する要望（1 件） 
  ・駐輪場に関する要望（1 件） 
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設問１．当院の施設・設備は、全体的に老朽化が進行していると思いますか。
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設問２． 良質な医療サービス提供のため、 改修・増設した方が良いと
思う施設・設備をお選びください。（複数回答可）



 自由記載欄（抜粋） 
 ・食堂、カフェの設置に関する要望（44 件） ・エスカレーター設置に関する要望（8 件） 
 ・浴室に関する要望（8 件） ・医療機器導入に関する要望（7件） 
 ・バリアフリー化に関する要望（3件） ・動線改善に関する要望（2件） 
 ・リハビリテーション設備に関する要望（1件） ・駐輪場に関する要望（1 件） 


